



Административная ответственность за использование технических устройств, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков

«С 14 октября 2024 года вступили в законную силу изменения, внесенные в статью 12.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, усиливающие ответственность за управление транспортным средством с государственными регистрационными знаками, оборудованными с применением устройств, препятствующих их идентификации либо позволяющих их видоизменить или скрыть.

За совершение данного правонарушения предусмотрено лишение права управления транспортными средствами на срок от одного года до полутора лет с конфискацией указанных устройств.

Ранее санкцией статьи предусматривался штраф в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от одного до трех месяцев».

Разъясняет старший помощник прокурора Ленинского района г. Саратова Гагиева Наталья